WIDOK OD CZOtA

ZAKRES WYCIECIA ZBROJENIA
KOLIDUJACEGO Z OTWOREM \ ISTNIEJACE ZBROJENIE
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QE g \07(70

12+12®¢1O L=110cm

17 kg STALI NA 1 OTWOR

UWAGI:
1. SREDNICA OTWORU OKRESLONA W PROJEKCIE.
2. OTWOR NALEZY ZAZBROIC NA WLOCIE | WYLOCIE.

3. PODANA ILOSC STALI JEST WARTOSCIA SUMARYCZNA DLA WLOTU | WYLOTU.
4. W PRZYPADKU BRAKU MIEJSCA DO ZAMONTOWANIA DODATKOWEGO

ZBROJENIA W PELNYM WYMIARZE, PRETY NALEZY SKROCIC.

ZBROJENIE OTWOROW W
ELEMENTACH KONSTRUKCYJNCH

WSZELKIE PRAWA ZASTRZEZONE Z B R O 1 . 03




